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Haiinre Bee BosMoxkHbIe 3HAMCHNS g v, eCJH M3BECTHO, YTO OH ONPEIEIEH | YTO STHX 3HAYEHHH He
MEHBIIe TPEX,

[4 banna] Pemure CHCTeMY ypaBHeHHI

T —12y = \2zy — 12y — 7 + 6,
x? + 36y% — 127 — 36y = 45.

. [6 6annos] Peumre mepasencrso
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[5 6annos] OkpyzxuocTn  u w KacaoTes B TOYKe A BHYTpEHHHM 00pazoM. Otpesox AB - anamerp
bosbmieii okpyskuoctn €2, a xopua BC OKpyxnocru () Kacaercs w B Touke [). Jyy AD nosropno
nepecekaer () B Touke E. [Ipamas, npoxoasmas Hepe3 Touky E nepnenuky.ispio BC, mosropho
nepecekaer {2 B touke F. Haiignre pamuychl okpyzkuocreit, yron AFFE u nromann TPeYTOJILHUKA

-
AEF, ecim usBectno, yro (') — %, BD = _‘2_

[5 6annoe] Dynkuua f onpenenena na MuoxkecTse MOJOAKHATEIBHBIX PAIMOHATBHBIX uncen. M3secTHo.
4TO JUIst JIOOBIX YHCEN @ M b W3 ITOTO MHOMKECTBA BHIMOTHEHO paserctso f(ab) = f(a) + f(b), u npn
stom f(p) = [p/4] ana moBoro mpoctoro wmena p ( [z] o6o3navaer nanboabmee neoe uncao, He
npesocxofsmee x). Haitmre koaudecTso map naTypaabubix umce (x;y) Takux, uro 2 < z < 25,
2<y<25u f(z/y) <0.

- [5 6annog] Haiiure Bee napur wnces (a; b) Takue, uTo HepasencTro

16z — 16

—— et + b€ —32452 435 — 3
4r - 5

BBIIIOJTHEHO JIJIA BCeX T Ha IMPOMEeKYTKe [%, 1}

[6 bannos] /lana mupavuaa K LMN. BepiinHa N KOTOpOii JexKuT Ha oaH0ifi chepe ¢ cepeannamu
BCex e€ pédep, kpome pebpa K N. UssectHo. uro KL=3 KM=1, MN = V2. Haitnre manny
pebpa LM . Kakoii Haumenbimii PAJIYyC MOXKeT HMeTh cepa, onucaHHas OKOJIO JAHHO MHUpaMHBIb 7
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